



Совет Безопасности

Пятидесятый год

Предварительный отчет

3611-е заседание

Среда, 20 декабря 1995 года, 10 ч. 30 м.

Нью-Йорк

Исправление

Стр. 2, первая колонка

Вместо г-н Патриота следует читать г-н Аморим

Стр. 36, вторая колонка, пятый абзац, сорок шестая строка

Вместо г-н Патриота следует читать г-н Аморим